

27 января 2014 года прошло заседания Центральной конкурсной комиссии Российского нового университета по подведению итогов конкурса на лучшую научно-исследовательскую работу студентов (НИРС) РосНОУ 2013 года. Работы были представлены как студентами РосНОУ (г. Москва), так и из филиалов университета.

Тамбовский филиал на конкурс представил 11 студенческих работ.

Из полусотни работ, прошедших во второй этап конкурса, лучшими были признаны 15, из них 3 работы студентов из Тамбова:

1 место

в номинации «Юриспруденция»

«Модернизация современного нотариата: перспективы участия нотариуса в процедурах медиации» (Кирппу Елена Сергеевна, Тамбовский филиал НОУ ВПО РосНОУ, руководитель — Ларина Елена Александровна;

2 место

в номинации «Экономика и бизнес»

«Эффект “экономического чуда” с позиции системного подхода и актуальность применения его технологий для построения новой экономики России» (Кадунин Александр Александрович, Тамбовский филиал НОУ ВПО РосНОУ, руководитель — Чернова Вероника Валериевна);

3 место

в номинации «Психология и педагогика»

«Исследование роли социально-личностных факторов в учебной мотивации студентов Тамбовского филиала РосНОУ» (Васюкова Мария Евгеньевна, Тамбовский филиал НОУ ВПО РосНОУ, руководитель — Оскаленко Дмитрий Андреевич).

Победители и лауреаты конкурса будут награждены денежными премиями, а все участники второго этапа конкурса — отмечены памятными дипломами. Награждение победителей НИРС состоится на ближайшем заседании Ученого совета РосНОУ в феврале 2014 года. Поздравляем наших студентов!

```
P { text-indent: 20px; /* Отступ первой строки в пикселах (красная строка в тексте)
*/ }
```